



عزيزي،

لدينا أخبار جيدة! من اليوم يمكنك مشاهدة ملفك الطبي على الإنترنت بنفسك. 

على سبيل المثال، ستجد في ملفك الطبي:
·  المشورة الطبية المُقدَّمة من طبيب الأسرة
·  نتائج الفحوصات
·  قائمة بالأدوية الخاصة بك

يمكنك الاطلاع على هذه المعلومات حول صحتك في المنزل على هاتفك أو على جهاز الكمبيوتر الخاص بك. وبالتالي، تكون مُلمًّا بمزيد من المعلومات عندما تأتي للتحدث معنا حول صحتك، وهو ما يدعمك أيضًا في اتخاذ القرار بشأن علاجك. يمكنك الاطلاع على النتائج مباشرة.

هل تريد الاطلاع على بياناتك الطبية على الإنترنت؟ في هذا البريد الإلكتروني نوضح كيف يمكنك القيام بذلك بأمان.

كيف يمكنني تسجيل الدخول؟
من خلال [naam huisartsenpraktijk] يمكنك تسجيل الدخول عن طريق[naam PGO/HIS]

 هل بياناتك محفوظة بصورة آمنة؟
فقط أنت وطبيب الأسرة وموظفو عيادات أطباء الأسرة يمكنكم مشاهدة البيانات الخاصة بك. بياناتك محفوظة بصورة آمنة ولا يمكن لأي أشخاص آخرين الاطلاع عليها. يمكنك الاطلاع على معلوماتك الطبية بعد تسجيل الدخول بصورة آمنة.

كن حذرا عند إعطاء معلوماتك للآخرين
يمكنك إطلاع أشخاص آخرين على ملفك الطبي. على سبيل المثال أحد أفراد العائلة أو صديق مُقرب يساعدك في العناية بصحتك. فكر أولاً في ما إذا كنت تعتقد أنه من الجيد أن يطلع شخص آخر على بياناتك. لا تعطي بياناتك هكذا بسهولة للأشخاص الآخرين. في بعض الأحيان تطلب شركات التأمين أو البلديات أو شركة أخرى معلومات عن صحتك. في أغلب الأحوال لا تكون مُلزمًا بتقديم هذه المعلومات.

هل أنت متردد بشأن إعطاء معلوماتك الطبية لشخص ما؟ ناقش هذا الأمر مع طبيب الأسرة أو مع مُساعدك. يمكننا مساعدتك في هذا الأمر.

هل ترغب في الحصول على مزيد من المعلومات؟
لمزيد من المعلومات، انظر المنشور الملحق. يمكنك أيضًا مشاهدة فيلم قصير يتم فيه شرح كيفية الاطلاع على المعلومات الطبية عبر الإنترنت عبر هذا الرابط، وكلاهما باللغة الهولندية.

مع خالص التقدير والتحيات،
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