



Beste [voor- en achternaam], 

We hebben goed nieuws! Vanaf vandaag kunt u uw medisch dossier zelf online bekijken. 

In uw medisch dossier staat bijvoorbeeld:
·  het advies van de huisarts
·  de uitslagen van onderzoek
·  de lijst met uw medicijnen

Op uw eigen telefoon of computer kunt u thuis deze gegevens over uw gezondheid zien. U heeft dan meer informatie om samen met ons te praten over uw gezondheid en om een keuze te maken over uw behandeling. Uitslagen kunt u direct inzien.

Wilt u de gegevens over uw gezondheid bekijken op internet? In deze mail leggen we uit hoe u dat veilig kunt doen. 

Hoe log ik in?
Bij [naam huisartsenpraktijk] kunt u inloggen bij [naam PGO/HIS]. [Uiteleggen hoe ze moeten inloggen, specifieke manier van inloggen, bijvoorbeeld DigiD, inzage aanvragen etc. etc.]

Zijn uw gegevens veilig?
Alleen de huisarts, de medewerkers van de huisartsenpraktijk en uzelf kunnen uw gegevens zien. Uw gegevens zijn veilig en andere mensen kunnen ze niet zien. U ziet uw medische gegevens nadat u veilig inlogt. 

Pas op met het geven van uw gegevens aan anderen
U kunt uw medisch dossier aan anderen laten zien. Bijvoorbeeld aan een familielid of aan een goede vriend die u helpt met de zorg voor uw gezondheid. Bedenk eerst of u het goed vindt dat iemand anders uw gegevens ziet. Geef nooit zomaar uw gegevens. Soms vragen verzekeraars, gemeenten of een andere bedrijf om informatie over uw gezondheid. Vaak bent u niet verplicht om die gegevens te geven. 

Twijfelt u over het geven van uw medische gegevens aan iemand? Bespreek dit dan met uw huisarts of de assistente. Wij kunnen u helpen. 

Meer informatie?
Zie voor meer informatie de folder in de bijlage. Ook kunt u een korte film bekijken waarin online inzage wordt uitgelegd via deze link. 
[Eventueel aanvullen met informatie wat op uw site te vinden is.]

Met vriendelijke groet,

[Afsluiting praktijk]
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